

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

COORDENADORIA DE CONTRATOS E GESTÃO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS - CCGA/SUAC - SAAF/SEFAZ

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2021/SAAF/SEFAZ

**CLÁUSULA PRIMEIRA - DA RERRATIFICAÇÃO**

O presente Termo tem por escopo retificar o AO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2021/SAAF/SEFAZ, publicado no D.O.E, nº 28.269, pg. 06 - Data: 21/06/2022, cujo objeto é o "O presente Termo aditivo tem por objeto alterar o inciso III, subitem 4.1 do item 4. DAS ADESÕES DOS ÓRGÃOS NÃO PARTICIPANTES - ADESÃO CARONA da ARP nº 002/2022/SEFAZ", para alterar o que segue abaixo:

Onde se lê:

Leia-se:

PRIMEIRO TERMO ADITIVO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2021/SAAF/SEFAZ

PRIMEIRO TERMO ADITIVO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2022/SAAF/SEFAZ

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: da765b4d**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)